

**ROMANIA**  
**JUDEȚUL ARAD**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI CURTICI**

**315200, Curtici, Primăriei 47, jud. Arad, tel.0257/464004, fax,0257/464130**  
**E-mail: [secretariat@primariacurtici.ro](mailto:secretariat@primariacurtici.ro)**

**MINUTA**  
**Nr.14/ 28.06.2022**

Sedința Ordinare a Consiliului Local al Orașului Curtici din data 28.06.2022, desfășurată în Sala de Consiliu din cadrul Primăriei orașului Curtici, dar și prin procedura mijloacelor electronice, conform Anexei nr.2 la HCL nr.233/27.11.2020-privind Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local Curtici

**HOTARÂREA NR.114** privind alegerea președintelui de ședință, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARAREA NR.115** privind aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.116** privind aprobarea ordinii de zi, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.117** privind aprobarea drepturilor bănești pentru personalul didactic din învățământul preuniversitar de stat din orașul Curtici care solicită cheltuieli de deplasare pentru luna MAI 2022, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.118** privind acordarea unui mandat special reprezentantului Orașului Curtici în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad pentru aprobarea Strategiei de dezvoltare a Serviciului de transport public local pe raza teritorială a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Local Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.119** privind aprobarea Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes local, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 13 consilieri și cu două voturi "abținere" ale consilierilor Carja Cosmin și Pășcălu Nicoleta, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.120** privind efectuarea unui schimb imobiliar de terenuri, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri, din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.121** privind aprobarea introducerii în circuitul funciar a unor drumuri de exploatare și canale și modificarea inventarului bunurilor din domeniul public al orașului Curtici, județul Arad, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

**HOTARÂREA NR.122** privind atestarea apartenenței la proprietatea privată a orașului Curtici, punere la dispoziție și includerea în rezerva comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor Curtici a unor terenuri rezultate ca urmare a lucrării de cadastru sistematic la nivelul orașului Curtici, hotărâre adoptată cu votul "pentru" a 15 consilieri ,din cei 15 consilieri prezenti.

**DIVERSE:**

- Doamna președinte de ședință acordă cuvântul dlui. consilier Cios Ioan, care solicita ca în noua sală de ședințe să fie semnalată și denumirea Consiliul Local Curtici.

- Domnul consilier Pîlan Marcel întreabă când va funcționa activitatea pomperilor în noua clădire. Dl. viceprimar Doba Ioan Daniel îi comunică faptul că au fost primite toate avizele necesare funcționării, urmînd a se primi și ordinul de ministru pentru înființarea unui nou punct de lucru.

Deoarece nu mai sunt alte puncte sau alte probleme pe ordinea de zi, doamna Mocuța Liana-Camelia președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al Orașului Curtici din data de **28.06.2022**.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta Minuta în două exemplare originale.

Președinte de ședință,  
**MOCUȚA Liana-Camelia**

Contrasemnează pentru legalitate,  
Secretar general,  
**Jr. Nagy Ioan**